Tedesco
 
N.B. Im Falle von Ungenauigkeiten und/oder Abweichungen zwischen den verschiedenen Sprachfassungen der vorliegenden allgemeinen Bedingungen ist die italienische Fassung maßgebend. Andere Versionen dienen nur der Information und haben keinen rechtlichen Wert. Mit der Annahme der vorliegenden allgemeinen Bedingungen akzeptiert der Kunde automatisch die im italienischen Originaltext ausgedrückten Bedingungen.

 1. Umfang der Anwendung
Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (im Folgenden "AGB") gelten für alle Leistungen, die über den Online-Shop der Accademia Dimitri www.accademiadimitri.ch (im Folgenden "Online-Shop") bestellt werden. 
Der Online-Shop behält sich das Recht vor, die AGB jederzeit zu ändern. Maßgeblich ist die zum Zeitpunkt der Bestellung gültige Fassung der AGB, die für die Bestellung nicht einseitig geändert werden kann.

 2. Angebot
Das Angebot richtet sich an alle, die ein Produkt im Online-Shop bestellen und ist zu den angegebenen Bedingungen gültig.
Abbildungen in Anzeigen, Broschüren, im Online-Shop und anderswo dienen nur der Veranschaulichung und sind nicht verbindlich.

 3. Bestellung
Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein rechtlich bindendes Angebot dar. Es handelt sich vielmehr um einen Online-Katalog. Die Preise sind in den einzelnen Angebotsbeschreibungen angegeben.

4. Abschluss des Vertrages
Sobald die Bestellung über das bereitgestellte Formular aufgegeben wurde, erhält der Kunde automatisch die folgende Bestätigung per E-Mail:
Wenn das Produkt online bezahlt wurde, erhält der Kunde eine E-Mail zur Bestätigung der Zahlung, die bei Kursen als Anmeldebestätigung gilt;
Wenn das Produkt per Rechnung bezahlt wird, erhält der Kunde eine E-Mail-Bestätigung mit der Rechnung im Anhang, die innerhalb von 30 Tagen zu bezahlen ist.
Ab diesem Zeitpunkt kann die Bestellung nicht mehr storniert werden und der Vertrag ist abgeschlossen (zu Stornierung und Erstattung siehe Punkt 7.c.).

5. Preis
Die Preise sind in Schweizer Franken (CHF) angegeben und enthalten die Mehrwertsteuer (IVA). Es gilt der Preis, der zum Zeitpunkt der Bestellung im Online-Shop angezeigt wird.

 6. Zahlungsmöglichkeiten
Die Zahlungen sind in Schweizer Franken zu leisten. Paypal, Kreditkarten (Visa, Mastercard, Postcard) und Twint sowie Banküberweisung werden als Zahlungsmittel akzeptiert. Die Kurse im Warenkorb des Online-Shops sind erst nach Zahlungseingang gebucht und können in der Zwischenzeit ausverkauft sein.
Die Kreditkartendaten werden in keiner Weise gespeichert, sondern direkt vom Zahlungsdienstleister verarbeitet.

7. Produkte
a) Bedingungen für Werbeangebote (PRODUKTE und KURSE)
Aktionsangebote sind gemäß den Angaben im Online-Shop gültig. Nach Zahlungseingang wird dem Kunden von Accademia Dimitri eine Bestätigungs-E-Mail an die vom Kunden angegebene E-Mail-Adresse gesendet. Die Registrierung oder der Kauf ist auch dann gültig, wenn die vom Kunden angegebene Kontaktperson falsch ist.
b) Teilnahme und zugewiesene Plätze (COURSES)
Der Teilnehmer ist verpflichtet, eine Unfallversicherung und eine private Haftpflichtversicherung abzuschließen. Durch die Annahme dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen wird die Akademie von jeglicher Haftung im Falle eines Unfalls während eines Kurses befreit.
Die Plätze werden in der Reihenfolge des Anmeldedatums und der Anmeldezeit vergeben und sind nominativ, eine Übertragung an Dritte ist nach vorheriger Absprache mit der Dimitri-Akademie möglich.                  
Da die Plätze begrenzt sind, wird der Kunde benachrichtigt, falls keine Plätze mehr verfügbar sind. 
c) Stornierung und Rücktritt (KURSE)
Bei zu geringer Teilnehmerzahl oder aus Gründen höherer Gewalt (z.B. Pandemie) behält sich die Accademia Dimitri das Recht vor, den Kurs abzusagen. In diesem Fall werden die Teilnehmer unverzüglich über die vom Kunden beim Kauf im Online-Shop angegebenen Kontakte benachrichtigt und erhalten, sofern sie die Anmeldegebühr bereits entrichtet haben, diese vollständig zurückerstattet oder haben die Möglichkeit, sich für einen anderen Kurs anzumelden.
Im Falle der Nichtverfügbarkeit des Kursleiters behält sich Accademia Dimitri das Recht vor, einen Ersatzlehrer vorzuschlagen.

Die Stornierung kann in keinem Fall dazu führen, dass der Kunde über den gezahlten Betrag hinaus Schadenersatz oder Entschädigung verlangen kann.
Tritt der Teilnehmer wegen Krankheit oder Unfall vom Kurs zurück, wird die gezahlte Kursgebühr gegen Vorlage eines ärztlichen Attests in voller Höhe zurückerstattet.
Für den Fall, dass der Teilnehmer den Kurs storniert, gelten die folgenden Regeln:
-Wenn die Stornierung innerhalb von 45 Tagen vor Kursbeginn mitgeteilt wird, werden 100 % der Kursgebühr zurückerstattet.
-wenn die Stornierung innerhalb von 30 Tagen vor Kursbeginn mitgeteilt wird, werden 80 % der Kursgebühr zurückerstattet
-bei einer Stornierung innerhalb von 7 Tagen vor Kursbeginn werden 20% der Kursgebühr zurückerstattet
Wird die Stornierung nach der oben genannten Frist mitgeteilt oder bricht der Teilnehmer den Kurs ab, hat er keinen Anspruch auf eine Rückerstattung.

d) Ort der Veranstaltung (COURSES)
Aus organisatorischen Gründen und um den Erfolg des Kurses zu gewährleisten, behält sich die Accademia Dimitri das Recht vor, den Veranstaltungsort zu ändern (sofern er sich in derselben Region befindet, z.B. Locarno). In diesem Fall wird der Kunde rechtzeitig informiert. In der Einschreibegebühr sind keine Reisekosten, Unterkunft und Verpflegung oder andere nicht ausdrücklich genannte Leistungen enthalten.

e) Geistiges Eigentum (COURSES)
Das geistige Eigentum an den Programm- und Kursunterlagen und generell an allen Materialien im Zusammenhang mit der Veranstaltung ist ausschließliches Eigentum der Accademia Dimitri.
Der Kunde wird darüber informiert, dass der theoretische Inhalt und die praktische Methodik, die von der Accademia Dimitri angewandt werden, vertraulich sind und ein Geschäftsgeheimnis (Know-how) und Berufsgeheimnis der Accademia Dimitri und der berechtigten Dritten darstellen; daher verpflichtet sich der Kunde, den theoretischen Inhalt und/oder die Praxis der Veranstaltung in keiner Weise, weder ganz noch teilweise, zu verbreiten oder zu veröffentlichen. Insbesondere ist es dem Kunden untersagt, das während der Veranstaltung Gelernte in irgendeiner Weise und in irgendeinem Format unentgeltlich oder entgeltlich darzustellen und zu bearbeiten. Im Falle der Nichteinhaltung dieser Bestimmung ist der Kunde zum Ersatz des entstandenen Schadens verpflichtet.
Der Kunde verpflichtet sich außerdem zu 
die von Accademia Dimitri zur Verfügung gestellten Materialien und Ausrüstungen mit größtmöglicher Sorgfalt und Gewissenhaftigkeit zu verwenden 
die Sicherheits- und Verhaltensregeln der Accademia Dimitri und der Einrichtung, in der der Kurs stattfindet, zu befolgen
keine Video- und/oder Audioaufnahmen gemäß Buchstabe f) zu machen.
keine Freunde oder Verwandten in die Einrichtung zu bringen, ohne mindestens 24 Stunden vorher die schriftliche Erlaubnis des AD einzuholen.

Sollte der Kunde einen der oben genannten Verstöße begehen, hat die Dimitri Akademie das Recht, unerlaubte Kopien, Aufzeichnungen, Fotos oder Filmaufnahmen zurückzuziehen oder vernichten zu lassen, den Kunden zu entfernen und/oder ihn nicht mehr zu einem von der Dimitri Akademie organisierten Kurs zuzulassen. 
f) Video- oder Tonaufnahmen (KURSE)
Dem Kunden ist es nicht gestattet, während der Kurse Video- oder Tonaufnahmen zu machen.

 8. Schutz und Verarbeitung von personenbezogenen Daten
Der Online-Shop weist darauf hin, dass die bei Vertragsabschluss angegebenen Daten nur zur Erfüllung der Verpflichtung aus dem Kaufvertrag erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Die Datenerhebung und -verarbeitung erfolgt im Einklang mit dem Bundesgesetz über den Datenschutz (DSG). Die Kundendaten werden durch geeignete Maßnahmen geschützt und vertraulich behandelt. Die Nutzung der Daten durch Accademia Dimitri erfolgt ausschließlich zum Zweck der Erbringung der Dienstleistung. Der Kunde erklärt sich ausdrücklich mit der Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten gemäß dieser Vereinbarung einverstanden.


 9. Salvatorische Klausel 
Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen berührt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht. Anstelle der unwirksamen Bestimmung tritt eine neue Bestimmung in Kraft, die dem Zweck der ursprünglichen Bestimmung inhaltlich am nächsten kommt.
10. Anwendbares Recht und Gerichtsstand
Das Rechtsverhältnis zwischen dem Onlineshop und dem Kunden untersteht dem materiellen schweizerischen Recht unter Ausschluss der Regeln des internationalen Privatrechts und des Wiener Kaufrechtsübereinkommens.
Der Gerichtsstand für natürliche Personen ist Locarno-Campagna.
¬¬¬
Kontakt/Kundendienst
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Accademia Dimitri - Stradòn 28 - 6653 Verscio 
email accademiadimitri@supsi.ch Telefon +41 58 666 67 50 Öffnungszeiten: Montag - Freitag 09.00 - 12.00 Uhr



